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INFORMATION～まちからのお知らせ～

平成30年度　第１回ナイスレディ講座開催

　平成30年５月20日（日曜日）、午後１時30分から

広野町公民館において開催され、18人が参加しまし

た。講師は、パーソナルカラリスト 金成裕子先生

（いわき市）『パーソナルカラーで魅力アップ』とい

う内容で、参加者全員のクイック診断も取り入れな

がら講義いただきました。

　参加者の皆さまから感想をいただきましたので、

御紹介させていただきます。

パーソナルカラーとは何なのかわからない言葉
でしたが、先生にお聞きして初めて知りました。
また、本当に似合う色、好きな色は違う事がわ
かり勉強になりました。

瞳の色に合わせるというのは、勉強になりまし
た。髪の色なども全体的な印象などトータルで
色味が変わってくるので、なるほどと思いまし
た。

　今まで、好きで持っていた色のものが合うとは
限らず、同じピンクでも青色系のピンクか、黄
色系のピンクかで変わってくるのがおもしろ
かったです。

パーソナルカラーを受講して、自分の好きな色
と「アンダートーン」が同じだとわかり良かっ
たです。

不思議なものです。何十年も自分の色と思って
いた色が、違っていました。これからは、今日、
診断していただいた色を参考に楽しみたいと思
います。とっても勉強になりました。

初めて、自分色がわかって、大変参考になりま
した。洋服を選ぶのも楽しくなりました。

自分が思っていたイメージの色とは逆でした
が、先生に診断してもらった色に挑戦してみた
いと思いました。

若い頃は自分に合った色の事など気にもしない
で好きな色を選んで身に付けていたのですが、
最近は色について考えてしまい、着る物の色合
いがいつも同じになっていました。今回、先生
に診断していただき、自分が選んでいた色が間
違っていないとわかり、納得できてよかったで
す。

今、使っている口紅の色が合っているとわかり、
良かったです。

日常的に、あまりお化粧を念入りにしないので、
カラーなど、気にした事はありませんでした。
でも、好きな色と診断していただいた色がだい
たい合っていました。これからも、歳だからと
言わず、身だしなみには気をつけたいと思いま
す。

初めて、ナイスレディ講座に参加させていただ
きました。自分に似合う色も知り、そして同じ
受講生の皆さんと楽しく過ごすことができまし
た。次回からの講座も楽しみです。
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午後６時30分～午後８時

教育計画

●学　校　名　　広野町ふるさと創生大学 

●場　　　所　　広野町公民館　２階 大会議室

●入　校　料　　無料　※受講料も無料です。

●入 校 要 件　　高校生以上の方。

●申込み締切　　平成30年６月29日（金）　
　※ 受講申込書の提出先は、広野町公民館内の

「生涯学習課」までお願いします。

●募 集 定 員    100人

　※ 先着順とし、定員となり次第受講申込み書受付

を締め切らせていただきます。

　※ 入学試験などは一切ございません。

●開　校　式　　平成30年７月12日（木）

　　　　　　　　午後６時～

　※ 開校式終了後、第１回の講座を実施します。

　　（午後６時30分～午後８時）

　広野町では、平成27年度より、教育ビジョンに基づいた教育施策の推進を図っております。

　町では、児童生徒のみならず「高校生以上の皆様を対象とした教育機会の確保」・「郷土愛を育む」・「幅広い

世代間での交流」を主な目的とした「広野町ふるさと創生大学」を平成27年度に開校し、本年度も引き続き開

講の運びとなりました。

　この大学は、広野町に関わる多くの著名人たちから町が復興・再生から創造へとさらに前進するための講話

をいただき、様々な分野の知識を得ると共に、町民主体のまちづくりにつなげる場とします。

～ 学び、育む郷土愛 ～

平成30年度 「広野町ふるさと創生大学」開校のご案内

申込方法　 受講申込書に氏名、住所、性別、生年月日、連絡先をご記入のうえ、広野町公民館までお持
ちください。FAXでの申込みもできます。0240-27-2015

平成30年６月29日（金）までの申込みをお願いします。

※ 本申込書にていただいた個人情報は、個人情報保護法および関連法令に基づき適正に管理、保護し、
目的以外の利用や第三者への情報提供は行いません。

※全授業（４回すべて）を受講された方には、「修了証書」を交付します。
※ 申込用紙については、別途各戸に配付しておりますが、記入欄が不足する場合は、お手数ですが
広野町公民館窓口にお越し頂くか、申込用紙をコピーしてご記入ください。

※申込用紙の郵送先、またはお問い合せは下記までお願いします。

〒979-0408  広野町中央台一丁目１番地　広野町生涯学習課（公民館内）まで
☎0240-27-3244　0240-27-2015

　今回は、開校通知とともに、第４期生を募集します。皆様の受講申込を心よりお待ち申し上げます。

　なお、今年度の教育計画概要は下記のとおりです。


